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Kırşehir’de Anahtar Parti rüzgârı

 Anahtar Parti Kırşehir İl 
Başkanı Cemal Kaya, Kırşehir 
Memleket Gazetesi ve Kırşehir 
Haber 40’a yaptığı açıklamada, 
Kırşehir’de yürütülen saha çalış-
malarına vatandaşların yoğun 
ilgi gösterdiğini söyledi.

 Kaya, özellikle hafta son-
ları kurulan stantlarda vatandaş-
ların yoğun katılım sağladığını
 belirterek, il genelinde partiye 
yönelik ilginin her geçen gün art-
tığını ifade etti. 

Anahtar Parti Kırşehir’de 
saha çalışmalarını sürdürüyor

 Kırşehir Belediyesi, geri dönüşüm bi-
lincini artırmak ve yerli üretimi desteklemek 
amacıyla yeni bir kampanya başlattı. 

 Eski Karayolları Müdürlüğü alanında 
bulunan Kırşehir Belediyesi Sıfır Atık Getir-
me Merkezi’ne 50 adet plastik veya metal 

geri dönüşüm malzemesi getiren vatandaş-
lara 3 viyol fide hediye edilecek.

“50 atık getir, 
3 viyol fide al”

 Türkiye’yi 
ziyaret eden bir 
grup Sri Lankalı ga-
zeteci Ankara 
programları kapsa-
mında Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 
(KGK) genel mer-
kezini ziyaret etti-
ler.

Devamı 2'de

KGK, 
Sr� Lankalı 
gazetec�ler�

 ağırladı

 Kırşehir İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü öncülüğünde, Türk 
Dünyası 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı kutla-
maları kapsamında Türkmenis-

tan’ın başkenti Aşkabat’ta ger-
çekleştirilen programa katılan 
Kırşehirli öğrenciler, unutulmaz 
bir deneyim yaşadı. 

Kırşehirli öğrenciler Aşkabat’ta
Türk dünyası ile buluştu

Aşkabat’ta 
23 Nisan hatırası

Devamı 2'de

 Kırşehir Mem-
leket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40’ın 
Azerbaycanlı köşe ya-
zarı Günay Rzayeva, 
gazeteye ve çalışma 
arkadaşlarına teşek-
kür mesajı yayımladı.
 Yaklaşık bir 
yıldır Kırşehir Memle-
ket Gazetesi’nde yazı-
lar kaleme alan Rza-
yeva, bu süreçte 
önemli bir birikim elde 
ettiğini belirtti.

B�r yılda 85 makale: 
Rzayeva’dan teşekkür

Hedef
 1000 makale

Şehirler Arası
Gönül Köprüsü

Kırşehir’de 
Kuruldu

Çöpe 
değil 

toprağa 
katkı



www.kirsehirhaber40.com 28 NİSAN 2026 SALI 2

Yıl:49  Kuruluş: 14 NİSAN 1977  Fiyat: 7,00TL

TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 28 Nisan 2026  Salı   Sayı: 10781

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz  İhlas Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Son yıllarda sosyal medyada sıkça 
karşımıza çıkan bir söylem var: “Kırşehir ya-
tırımlarla gelişiyor, yatırımı alan doydu.”
 Peki gerçekten öyle mi?
 Sormak gerekiyor: Kırşehir hangi 
yatırımla doydu?
 Ne zaman iktidarlarda gönül şehri-
ne yatırımlar yapıldı.
 Hangi büyük sanayi hamlesi yapıldı 
da bu şehir kabuğunu kırdı?
 Hangi ulaşım projesi tamamlandı 
da Kırşehir bölgesel bir merkez haline 
geldi?
 Ortada dolaşan söylemler var, pay-
laşımlar var, görseller var…
 Ama sahaya indiğinizde, gözle gö-
rülür, hayatı doğrudan değiştiren yatırımlar 
nerede?
 Hastane, hükümet konağı bitecek 
gibi stat, kapalı spor salonu, sanayi buna 
benze resimleri var kendileri yok.
 Bugün Türkiye’nin birçok ilinde mo-
dern, tam donanımlı hastaneler yükseliyor.
 Şehir hastaneleriyle sağlık altyapısı 
güçleniyor.
 Peki Kırşehir’de durum ne?
 Kaç yataklı, hastane görseli payla-
şılıyor.
 Ve en önemlisi: Neden hâlâ insan-
lar tedavi için Ankara’ya, çevre illere git-
mek zorunda kalıyor?
 Hükümet konağı yapılıyor.
 Üniversite var deniliyor…
 Adliye var deniliyor…
 Okullar yapıldığı söyleniyor.
 Kurum binalarından bahsediliyor.
 Bunlar artık bir ilin “yatırım aldı” de-
mesi için yeterli mi?
 Türkiye’de üniversitesi, hükümet 
konağı, adliyesi, kurum binası olmayan il 
neredeyse kalmadı. Bunlar temel kamu hiz-
metleridir, kalkınma hamlesi değil.
 Asıl soru şu: Kırşehir’i sıçratacak 
projeler nerede?
 Yıllardır konuşulan demiryolu pro-
jesi…
 Hani nerede?
 Neden bu konu gündeme getirilmi-
yor?
 Neden bu şehir için hayati öneme 
sahip ulaşım yatırımı takip edilmiyor?
 Kırşehir için en öncelikli yatırımlar-
dan demir yolu olmalı.
 Demir yolu hiç konuşulmuyor…
 Organize sanayi bölgesi genişliyor 
deniliyor.
 Peki hangi büyük yatırımcı geldi?  
 Kaç kişiye istihdam sağlandı?
 Kaç fabrika üretime geçti?
 Sosyal medyada yapılan paylaşım-
lar dışında sahada somut ne var?

 “MKE geliyor” denildi.
 Ne zaman geliyor?
 Gerçekten geliyor mu, yoksa sade-
ce geliyor gibi mi yapılıyor?
 Çevre yolu yapılıyor denildi.
 Ortada gerçek anlamda bir çevre 
yolu var mı?
 Yoksa tabelası değişmiş bir yol mu 
“yatırım” diye sunuluyor?
 Bir de stadyum meselesi var…
 Bu şehrin önceliği gerçekten stad-
yum mu?
 Sanayisi gelişmemiş, ulaşım altya-
pısı eksik, yatırım çekemeyen bir şehir için 
öncelik bu mu olmalı?
 Bugün Kırşehir’in ihtiyacı olan şey 
çok açık: Üretim, istihdam ve ulaşım.
 Demiryolu olmadan sanayi geliş-
mez.
 Sanayi olmadan istihdam artmaz.
 İstihdam olmadan gençler şehirde 
kalmaz.
 Ama ne yazık ki biz hâlâ “yatırım 
geliyor” söylemleriyle oyalanıyoruz.
 Daha da düşündürücü olan ise şu:
 Bu tabloya rağmen ciddi bir tepki 
de yok.
 Ne seçilmişlerden güçlü bir ses çı-
kıyor, ne sivil toplumdan,
 Ne de meslek odalarından…
 Ne de Kırşehir halkında…
 Herkes suskun.
 Herkes “bana ne” der gibi.
Oysa bir şehir, sahip çıkanları kadar büyür.
 Sahipsiz bırakılan şehirler ise yerin-
de saymaz, geriye gider.
 Kırşehir’in artık algılara değil, ger-
çek yatırımlara ihtiyacı var.
 Paylaşımlara değil, projelere…
 Sözlere değil, icraata…
 Ve en önemlisi:
 Bu şehir, suskunluğunu bozacak bir 
iradeye ihtiyaç duyuyor.
 Çünkü kalkınma, sosyal medyada 
değil; sahada, üretimde ve gerçek proje-
lerde olur.
 Bu şehir; boş vaat değil fabrika ba-
cası, toplantı değil yatırım, fotoğraf değil 
sonuç görmek istiyor.
 Kısacası Kırşehir’in artık tek bir ta-
lebi var: Seçilmişlere.

Aşkabat’ta 
23 Nisan hatırası

B�r yılda 85 makale: Rzayeva’dan teşekkür

1'den Devam
Programın ardından İl Milli Eğitim Müdü-
rü Yasin Gülşen, Aşkabat Eğitim Müşaviri 
Cevdet Vural’a teşekkür mesajı yayımla-
dı.
 Kutlamalar kapsamında Muhar-
rem Ertaş Müzik Ortaokulu öğrencileri, 
Türk Dünyası’nın farklı bölgelerinden ka-
tılımcılarla bir araya gelerek 23 Nisan coş-
kusunu paylaştı. Etkinlikler boyunca öğ-
rencilerin hem kültürel etkileşim yaşadığı 
hem de farklı bir ülke deneyimi kazanma 
fırsatı bulduğu belirtildi. Program süre-
since gerçekleşen buluşmaların ve etkin-
liklerin, öğrencilerin sosyal ve kültürel ge-
lişimlerine önemli katkılar sağladığı ifade 
edildi.
 İl Milli Eğitim Müdürü Yasin Gül-
şen, Aşkabat’ta bulundukları süre boyun-
ca gösterilen ilgi ve misafirperverlikten 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. Öğ-
rencilerin bu anlamlı organizasyon saye-
sinde hayatları boyunca hatırlayacakları 
anılar biriktirdiğini vurgulayan Gülşen, sü-
rece katkı sunanlara teşekkür etti.
 Gülşen mesajında şu ifadelere 
yer verdi:
 “Muharrem Ertaş Müzik Ortaoku-
lu öğrencilerimizle birlikte, Türk Dünyası 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı kutlamaları kapsamında Türkmenis-
tan’ın başkenti Aşkabat’ta bulunduğu-
muz süre boyunca bizlere gösterilen 
yakın ilgi, samimi misafirperverlik ve 
eşsiz ev sahipliği için; çocuklarımızın ha-
yatlarında unutulmaz hatıralar biriktirme-
lerine vesile olan Türkmenistan Aşkabat 
Eğitim Müşavirimiz Sayın Cevdet Vural’a 
şükranlarımı arz ediyorum.”
 Türk Dünyası 23 Nisan programı 
kapsamında gerçekleşen ziyaretin, Kırşe-
hirli öğrenciler açısından hem kültürel 
hem de duygusal anlamda önemli bir ka-
zanım olduğu değerlendirilirken, ulusla-
rarası düzeyde kurulan bu tür bağların 
eğitim alanındaki iş birliklerine de katkı 
sunması bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Zamanın hızlı geçtiğine dikkat çeken Rzaye-
va, Kırşehir’de Azerbaycan’ı temsil etmenin 
kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını ifade 
etti. 
 Bir yıl içerisinde 85 makale kaleme 
aldığını dile getiren Rzayeva, yazı hayatına 
aynı azim ve kararlılıkla devam etmek iste-
diğini vurguladı.
 Teşekkür mesajında kendisine des-
tek veren isimlere de yer veren Rzayeva, 
başta hocası Mehmet Turgaz olmak üzere 
gazete çalışanlarına ve ekip arkadaşlarına te-
şekkür etti. Ayrıca gazetede görev yapan 
muhabir Tuğba Gül’e de desteklerinden do-
layı minnet duyduğunu ifade etti.
 Rzayeva mesajında şu ifadelere yer 

verdi: “Vakit ne tez geçer… Hocam Mehmet 
Turgaz’ın desteği ile Kırşehir Memleket Ga-
zetesi’nde artık 1 yıldır Azerbaycan’ı temsil 
ediyorum. 
 Gazetenin emekdaşı Tuğba Gül ha-
nıma da gösterdiği desteğe göre teşekkür 
ederim. Bugün ise 85’inci makalem yayım-
landı. İnşallah 1000’inci makaleye ulaşma 
arzusu ile…”
 Kırşehir basınında uluslararası bir 
köprü görevi üstlenen Günay Rzayeva’nın, 
kaleme aldığı yazılarla hem Azerbaycan kül-
türünü tanıttığı hem de iki ülke arasındaki 
gönül bağını güçlendirdiği ifade edildi. Rza-
yeva’nın yazılarına Kırşehir Memleket Gaze-
tesi bünyesinde devam edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

“50 atık getir, 3 viyol fide al”
1'den Devam
27–30 Nisan tarihleri arasında, 
her gün 09.00–16.00 saatleri 
arasında gerçekleştirilecek kam-
panya kapsamında geri dönü-
şüm malzemelerini teslim eden 
vatandaşlara belge verilecek. 
Kampanya bitiminde açıklana-
cak tarihte ise hak sahiplerine fi-
deleri teslim edilecek.
 Kırşehir Belediyesi’nin 
daha önceki yıllarda da benzer 
sosyal sorumluluk projeleriyle 
dikkat çektiği hatırlatılırken, bu 
yıl da çevre farkındalığını artır-
mayı hedefleyen yeni bir adım 
atıldığı belirtildi. Kampanya sa-
yesinde hem geri dönüşümün 
teşvik edilmesi hem de vatan-
daşların yerli üretimle buluştu-
rulması amaçlanıyor.
 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, kampan-
yaya ilişkin yaptığı açıklamada 
fide dağıtımının bu yıl da devam 
ettiğini belirterek şunları söyle-
di: “Kırşehir Belediyesi olarak 
daha önceki yıllarda başlatmış 
olduğumuz fide dağıtımına bu 
yıl da devam ediyoruz. Fide he-
diyelerimizle yerli üreticilerin 
desteklenmesi noktasında çalış-
malarımız bundan sonra da sü-
recek.”
 Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü tarafından Kırşehir’in 

iklim ve toprak koşullarına uy-
gun olarak yetiştirilen domates, 
biber ve patlıcan gibi sebzelerin 
yerli tohumlarından üretilen fi-
delerin vatandaşlara ulaştırılaca-
ğını ifade eden Ekicioğlu, kam-
panyanın aynı zamanda çevre bi-
lincini artırmayı hedeflediğini 
vurguladı.
 Başkan Ekicioğlu, “Atık 
olarak düşündüğümüz bazı şey-
ler çöp değildir” sloganıyla ha-
yata geçirilen proje kapsamında 
50 adet geri dönüşüm malze-
mesi getiren vatandaşlara belge 
karşılığında fide verileceğini be-
lirtti. Fide almak isteyen vatan-
daşların geri dönüşüm malze-
melerini Sıfır Atık Getirme Mer-
kezi’ne teslim ederek kampan-
yadan yararlanabileceği bildiril-
di. Kampanyanın, hem geri dö-
nüşüm alışkanlığının yaygınlaştı-
rılması hem de şehirde sürdürü-
lebilir üretimin desteklenmesi 
açısından önemli bir adım oldu-
ğu ifade edildi.” (SEVGİ ER)

KGK, Sr� Lankalı gazetec�ler� ağırladı
1'den Devam
Konseyde çeşitli ikramlarla ağırlanan konuk 
gazetecilere, konseyin çalışmaları hakkında 
bilgi verildi. 
 Sri Lanka Müslüman Gazeteciler Bir-
liği'nin aktif üyeleri olan gazeteciler, KGK'nin 
Sri Lanka'da bir temsilcisi bulunmasından ve 
iki ülke medya mensupları arasında köprü 
görevi üstlenmesinden dolayı duydukları 
memnuniyeti ve önümüzdeki dönemde, 
KGK ile işbirliğini daha ileriye götürebilecek-
lerini dile getirdiler.
 Konuk Sri Lankalı medya mensupla-

rı, Ankara'da bulundukları süre içinde, med-
ya alanında ortaya çıkan son gelişmeler üze-
rinde de çalışmalar yürüttüler.
 KGK Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim, ziyaretten duyduğu memnuniyeti belir-
terek, “Dostluğumuzun günümüzden yakla-
şık 500 yıl öncesine dayandığı Sri Lanka'dan 
medya mensupları misafirimiz oldular. 
 Eski adı Seylan olan bu ülkeden ge-
len gazetecilere tarihsel ilişkilerimizi de pe-
kiştiren bilgiler verdik. Bundan böyle iki ül-
kenin medya işbirliği için adımlar atmaya 
devam edeceğiz” dedi. (KGK)

1'den Devam
Kırşehir’de Anahtar Parti İl Teş-
kilatı tarafından yürütülen çalış-
malar kapsamında Cacabey Mey-
danı’nda kurulan stantların va-
tandaşlardan yoğun ilgi gördüğü 
belirtildi. 
 Stantlarda parti tanıtımı 
yapılırken üye olmak isteyen va-
tandaşların kayıt işlemlerinin de 
gerçekleştirildiği, ayrıca parti 
hakkında bilgi almak isteyenlerin 
bilgilendirildiği aktarıldı.
 İl teşkilatı tarafından ya-
pılan açıklamaya göre, Temmuz 
ayına kadar her hafta Cumartesi 
ve Pazar günleri Cacabey Mey-
danı’nda stant kurulmaya 
devam edilecek. Bu stantlarda 
vatandaşlarla birebir iletişim ku-
rulduğu, çay ikramı eşliğinde 
sohbet ortamı oluşturulduğu ve 
düzenli olarak gerçekleştirilen ça-
lışmaların partiye olan ilgiyi ar-
tırdığı ifade edildi.
 Cemal Kaya, stantlarda 
gerçekleştirilen üye kayıtlarına 
ilişkin, “Her hafta sonu standı-
mızı açıyoruz, vatandaşlarımıza 
çay ikram ediyoruz. Hemen 
hemen her hafta sonu 15-20 
üye kaydı gerçekleştiriyoruz” 
dedi.
 Kaman ilçesinde gerçek-
leştirilen ziyaretlerin de yoğun 
ilgi gördüğünü belirten Kaya, 

pazar yeri ve sanayi esnafının zi-
yaret edildiğini, kurulan stantta 
da üye kayıtlarının yapıldığını 
söyledi. İlçelerde de benzer bir il-
ginin gözlemlendiğini vurgula-
yan Kaya, bu ilginin her geçen 
gün arttığını dile getirdi.
 Partinin Kırşehir’deki 
üye sayısına ilişkin bilgi veren 
Kaya, mevcut üye sayısının 
1250 olduğunu, sisteme girilen 
230 yeni üye ile birlikte önü-
müzdeki hafta bu sayının 1500’e 
ulaşacağını ifade etti. Anahtar 
Parti Kırşehir İl Teşkilatı’nın üye 
sayısı bakımından parti içinde ilk 
5’te yer aldığını belirten Kaya, 
teşkilatın büyümeye devam etti-
ğini söyledi.
 Vatandaşlardan aldıkları 
geri dönüşlere de değinen Kaya, 
“Nereye gidersek gidelim halk 
mevcut ekonomiden, mevcut hü-
kümetten yana sitem ediyor ve 
halk değişim istiyor ve değişime 
karar vermiş” ifadelerini kullan-
dı.
 Kırşehir’de sürdürülen 
stant çalışmaları ve ilçe ziyaret-
leriyle Anahtar Parti’nin sahada-
ki etkinliğini artırdığı, Temmuz 
ayına kadar devam edecek faali-
yetlerle parti tanıtım ve üye 
kayıt çalışmalarının süreceği bil-
dirildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Anahtar Parti rüzgârı
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 Asya’nın batı ucundan 
üç denize uzanan ve üç kıtanın 
tam ortasında yer alan bu yarı-
madanın adıdır Anadolu.
 Asırlar boyu değişik ka-
vimlerin yaşadığı bu topraklar, 
nice medeniyetlerin izlerini bağ-
rında saklayan bir açık hava mü-
zesidir.
 Yedi bölge seksen bir ili 
ile dört mevsimin bir arada ya-
şandığı bu cennet vatan bizlere 
ECDAT'dan yadigardır. Bu top-
raklar üzerinde ebediyyen ezan 
susmasın, bayrak inmesin Allah 
birlik ve beraberliğimizi bozma-
sın, biz şairlerde Erciyes’ten 
esintiler atışma gurubu olarak 
Şiir ile Anadolu'yu tarif etmek 
için Gül'den taşın verdiği ayak'ı 
Halife bozbayırın karşılaması ile 
diyoruz ki BURASIDIR ANADO-
LU....

BURASIDIR ANADOLU

Kuzeyiyle batısıyla
Her güzellik dolu dolu
Güneyiyle doğusuyla
Burasıdır Anadolu
Gülden TAŞ ARTVİN

Hoşgeldiniz ey Erenler
Burasıdır Anadolu
Bu toprağa can verenler
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

Yedi bölgeden oluşur
Boğazlar akar karışır
Milli duyguda buluşur
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Nehirleri gölü ile
Şarktan garba yolu ile
Seksenbirde ili ile
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Ağaç yeşil başak sarı
Bir bedendir toprakları
Damarıdır ırmakları
Burasıdır Anadolu
Şeyhmuz ÇİÇEK DİYARBAKIR

Edirneden Ardahana
Gez ve dolaş kana kana
Bin yetmiş birden bu yana
Burasıdır Anadolu
Halil MANUŞ KAYSERİ

Ozanların otağıdır
Aşıkşarın yatağıdır
Sevdaların şen bağıdır
Burasıdır Anadolu
Gülden TAŞ ARTVİN

Doğu ,batı güney kuzey
Altı maden üstü yüzey
Kıymetlidir bize heryer
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

Sular akan dağlarıyla
Mor sümbüllü bağlarıyla
Güçlü sevgi ağlarıyla
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Bahar yazı güzü kışı
Kültür kokar dağı taşı
Bu diyarın yoktur eşi
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Geleneği kültürüyle
Şarkısıyla türküsüyle
Zirvelerin örtüsüyle
Burasıdır Anadolu
Gülden TAŞ ARTVİN

Evliyalar Veli yurdu
Hep bir olup vatan kurdu
Yiğit olur her bir ferdi
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

Sağlam basar adımları
Silah tutar kadınları
Tarih yazar aydınları
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Ortak kurduk bu devleti
Bize tescilli zimmeti
Yalan dünyanın cenneti
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Çanakkale bir destandır
Haçlıya büyük hüsrandır
Hasılı güzel vatandır
Burasıdır Anadolu
Şeyhmuz ÇİÇEK DİYARBAKIR

Çalışarak çiftçisiyle
Emek veren işçisiyle
Sınırlarda bekçisiyle
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

İl ve ilçe köyümüz bir
Emmimiz bir dayımız bir
Hak hukukta payımız bir
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Doğu bizim batı bizim
Yürüyorum kalsın izim
Kardeşlikte buldu çözüm
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

Askeriyle şehidiyle
Mert yürekli yiğidiyle
Türküsüyle ağıdıyla
Burasıdır Anadolu
Nurcan YÜKSEL ANKARA

Sivasta Veyseli ile
Hacı Taşan gelir dile
Neşeti çağırın hele
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Ekmeği var tuzu vardır
Güzeli var nazı vardır
Yiğitlerin izi vardır
Burasıdır Anadolu
İsmail KAYA KAYSERİ

Özümüz bir Oğuz boyu
Üç tarafı deniz koyu
Gel kuralım burda toyu
Burasıdır Anadolu
Gülden TAŞ ARTVİN

Al bayrağın gölgesinde
Yurdun yedi bölgesinde
Huzur var ezan seside
Burasıdır Anadolu
Halil MANUŞ KAYSERİ

Edirnesi Ardahanı
Urfalılar aldı şanı
Her karesi şehit kanı
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Artvin ili Konyasıyla
Rize Mersin yaylasıyla
Kastamonu helvasıyla
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

Sivasın kızıl dağında
Kızılırmak var bağrında
Gezer yurdumun bağında
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Üç denize yaslı olan
Kanımızla ıslı olan
Ayyıldızla süslü olan
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Her bedende bir veli var
Şiiri var gazeli var
Güzel işlerde eli var
Burasıdır Anadolu
Şeyhmuz ÇİÇEK DİYARBAKIR

Rize Ardahan Kars ili
Batısında Kırklareli
Erzincan vede Tunceli

Burasıdır Anadolu
Gülden TAŞ ARTVİN

Sivas ili Kızıl ırmak
Olmaz hiçbir il ayırmak
Bingölde bal, Afyon kaymak
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

Erzurum dadaşlar yurdu
Tatlıdır yayla yoğurdu
Nene hatunun doğduğu
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Hele bakın ozanlara
Hakikati yazanlara
Ahilere Sinanlara
Burasıdır Anadolu
Şeyhmuz ÇİÇEK DİYARBAKIR

Seğmeniyle Efesiyle
Belinde şal dal fesiyle
Tulum çalan nefesiyle
Burasıdır Anadolu
İbrahim DÜĞER KIRŞEHİR

Hacıbektaşla Mevlana
Öğüt verirler insana
Hoş bakılır herbir yana
Burasıdır Anadolu
Halil MANUŞ KAYSERİ

Çerkeziyle, kürdü ile
Alevisi Türkü ile
Vazgeçilmez yurdu ile
Burasıdır Anadolu
Meryem IRKILATA KAYSERİ

Kırşehirde Hacıbektaş
Bizde vatan toprakla taş
Konuşunca deriz gardaş
Burasıdır Anadolu
Halife BOZBAYIR MALATYA

 Kırşehir Milli Eğitim İl Mü-
dürlüğü, öğretmenlerin il içi isteğe 
bağlı yer değiştirme sürecine ilişkin 
duyuruyu yayımladı. Yapılan açıkla-
maya göre başvurular 4 - 6 Mayıs 
2026 tarihleri arasında alınacak.  
 Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından hazırlanan kılavuz doğrultu-
sunda yürütülecek süreçte, özel 
program ve proje uygulayan eğitim 
kurumlarına yönelik atama ve gö-
revlendirme işlemleri de yer alacak.
 Bakanlık tarafından yayım-
lanan kılavuza göre, müdür, müdür 
yardımcısı olarak görevlendirilecek 
ve öğretmen olarak atanacak aday-
lar, belirtilen başvuru şartlarını sağ-
lamaları halinde 5 - 8 Mayıs tarihleri 

arasında elektronik ortamda başvu-
ru yapabilecek. Adaylar başvuru sü-
recinde en fazla 10 eğitim kurumu 
tercih edebilecek.
 Başvurular, Millî Eğitim Ba-
kanlığı’nın “mebbis. meb. gov. tr” ve 
“personel. meb. gov. tr” internet ad-
resleri üzerinden erişilebilen Elekt-
ronik Başvuru Formu aracılığıyla ger-
çekleştirilecek. 
 Sistem üzerinden yapılacak 
başvurularla öğretmenler, alanlarına 
uygun norm kadro açığı bulunan 
eğitim kurumlarını tercih edebi-
lecek.
 Bununla birlikte, yer değiş-
tirme işlemleri sonucunda eğitim ku-
rumlarında oluşabilecek norm kadro 

değişiklikleri dikkate alınarak aday-
ların, atanabilecekleri veya görev-
lendirilebilecekleri diğer eğitim ku-
rumlarını da tercih etmeleri müm-
kün olacak.
 Başvuru süreci içerisinde 
adaylar, kadrolarının bulunduğu il 
millî eğitim müdürlüğüne dilekçe ve-
rerek başvurularından vazgeçebi-
lecek. Bu durumda sistem üzerin-
den yapılan başvurular da otomatik 
olarak iptal edilecek.
 Atama ve görevlendirme iş-
lemleri, adayların tercihleri doğrul-
tusunda ve atama takviminde belir-
lenen tarihte Millî Eğitim Bakanlığı 
tarafından gerçekleştirilecek. So-
nuçların 16 Haziran tarihinden itiba-
ren açıklanacağı bildirildi.
 Ataması yapılan öğretmen-
lerin tebligat, ayrılma ve yeni görev 
yerlerine başlama işlemleri 26 Hazi-
ran 2026 tarihinden itibaren başla-
yacak. Yönetici görevlendirmeleri 
ise 10 Temmuz 2025 tarihinden iti-
baren uygulanacak.
 Kırşehir Milli Eğitim İl Mü-
dürlüğü’nün duyurusuyla birlikte, 
kentte görev yapan eğitimciler için 
il içi yer değiştirme süreci resmen 
başlamış oldu. Sürecin, öğretmenle-
rin kariyer planlamaları açısından 
önemli bir fırsat sunması bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR’DE ÖĞRETMENLERİN İL İÇİ 
YER DEĞİŞTİRME SÜRECİ BAŞLIYOR

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 20. 
yıl etkinlikleri kapsamında düzenlenen Proje 
Pazarı Etkinliği, Üniversite Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi.
 Etkinliğe Fen-Edebiyat Fakültesi 
adına Dekan Prof. Dr. Faruk Selçuk, Dekan 
Yardımcıları Doç. Dr. Mazlum Ar ve Doç. Dr. 
Mahmut Mak ile birlikte bölüm öğretim üye-
leri ve öğrenciler katılım sağladı. 
 Fakülte akademik kadrosu ve öğ-
renciler, hazırladıkları projeleri poster su-
numlarıyla sergileyerek ziyaretçilerin beğe-
nisine sundu.
Proje alanı, Rektör Yardımcısı Ali Güneş ön-
cülüğünde Ar-Ge Koordinatörlüğü tarafın-

dan ziyaret edildi. Alanda öğrencilerin hazır-
ladığı çalışmalar incelenerek projeler hak-
kında bilgi alındı. Etkinlik boyunca öğrenci-
ler, bilimsel üretimlerini paylaşma ve akade-
mik etkileşim kurma fırsatı buldu.
Yoğun ilgi gören organizasyon, üniversite-
nin araştırma ve proje kültürünü geliştirme 
hedefi doğrultusunda önemli bir buluşma 
noktası oldu. Öğrencilerin bilimsel düşün-
me, üretme ve sunma becerilerini geliştir-
meye katkı sağlayan etkinlikte akademik 
paylaşımlar ön plana çıktı.
 Fakülte yetkilileri, katılım sağlayan 
tüm öğrenci ve akademisyenlere teşekkür 
etti.(SEVGİ ER)

Ahi Evran Üniversitesi’nde 
20. yıl proje pazarı yoğun ilgi gördü

 Kırşehir'de, polis ekipleri tarafından 
yapılan şok uygulamada silah ve fişek ele 
geçirildi. İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen şok 
uygulamada durdurulan bir araçta arama ya-
pıldı. Yapılan aramalarda 2 seri numarası si-
linmiş tabanca, 3 kuru sıkı tabanca, 1 havalı 
tüfek, 1 havalı tabanca, 1 kesici alet, 126 
farklı çaplarda fişek ile 549 kuru sıkı ve ha-

valı tabanca fişeği ele geçirildi. Sürücü B.O. 
hakkında adli işlem başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA) 

Kırşehir’de şok uygulamada silah ele geçirildi
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 Azerbaycan halkının çok asırlık ta-
rihinde 2020 yılının sonbaharı, altın harf-
lerle yazılmış bir dönüm noktasıdır. 27 
Eylül’de başlayan ve 44 gün süren İkinci 
Karabağ Savaşı, Azerbaycan’ın sadece as-
kerî gücünü değil, aynı zamanda halkının 
birliğini, devletin kararlılığını ve milletin sar-
sılmaz iradesini tüm dünyaya göstermiştir. 
Bu savaş, otuz yılı aşkın bir süredir devam 
eden işgale son veren, “Dağlık Karabağ” 
sorununu tarihin arşivine gönderen ve millî 
gururumuzu yeniden kazandıran kutsal bir 
mücadele olarak hafızalara kazınmıştır.
 Ermenistan, yıllarca süren askerî 
provokasyonlarla sınırları zorlamış, yeni 
toprakları işgal etme hayalleri kurmuş ve 
barış görüşmelerini sürekli oyalayarak 
uluslararası toplum nezdinde zaman ka-
zanma taktiği izlemiştir. Bu provokasyon-
lar, Azerbaycan halkının sabrını taşıran bir 
seviyeye ulaşınca, Azerbaycan Ordusu 27 
Eylül 2020 tarihinde Başkomutan İlham Ali-
yev’in önderliğinde güçlü ve planlı bir karşı 
taarruz başlatmıştır. “Demir Yumruk” adı 
verilen bu harekât, sadece askerî bir ope-
rasyon değil, stratejik zekâ, modern tek-
noloji ve kararlılığın birleştiği kapsamlı bir 
savaş planı olarak uygulanmıştır.

 Operasyonun ilk günlerinden itiba-
ren, Azerbaycan kuvvetleri düşmanın on-
larca yıl boyunca inşa ettiği aşılmaz savun-
ma hatlarını, mevzilerini ve mühendislik 
tahkimatlarını büyük bir ustalık ve cesaret-
le aşmıştır. Dağlık ve zorlu arazi koşullarına 
rağmen ilerleyen askerlerimiz, hem mo-
dern silah sistemlerini hem de piyade stra-
tejilerini başarıyla kullanarak düşmanın mo-
ralini kırmış ve savaşın seyri üzerinde be-
lirleyici bir üstünlük sağlamıştır. Bu süreçte 
her bir asker, bireysel cesaret ve fedakârlık 
göstererek “ölmek var, dönmek yok” anla-
yışıyla hareket etmiş, tarihi bir zaferin te-
melini atmıştır.
 İkinci Karabağ Savaşı, yalnızca 
Azerbaycan’ın toprak bütünlüğünü yeniden 
sağlamakla kalmamış, aynı zamanda ülke-
nin bölgesel liderliğini ve halkının iradesi-
nin kırılmazlığını da tüm dünyaya göster-
miştir. Bu savaş, modern harp teknolojisi-
nin, stratejik planlamanın ve milletin birli-
ğinin birleştiği eşsiz bir örnek olarak 21. 
yüzyılın askeri tarihine altın harflerle geç-
miştir.
 Savaşın ilk günlerinde Murovdağ 
zirvesinin, Sugovuşan köyünün ve Cebrayıl 
şehrinin kurtarılması, Azerbaycan ordusu-
nun moral üstünlüğünü ciddi şekilde artır-
dı. Bu zaferler, askerlerimizde motivasyon 
kaynağı olurken, düşman üzerinde de 
ciddi bir psikolojik baskı oluşturdu. Ardın-
dan Fuzuli, Zengilan ve Kubadlı rayonları iş-
galden temizlendi; bu operasyonlar sıra-
sında modern taktikler, yüksek teknolojiye 
sahip silah sistemleri ve askerlerimizin 
büyük cesareti, düşmanın savunmasını et-
kisiz hâle getirdi. Özellikle zorlu arazi ko-
şulları ve kötü hava şartlarına rağmen or-
dumuzun gösterdiği disiplin ve koordinas-
yon, savaşın seyrinde belirleyici bir rol oy-
nadı.
 Savaşın zirve noktası ise 8 
Kasım’da Şuşa’nın kurtarılması oldu. Şuşa, 
hem stratejik hem de sembolik açıdan 
büyük öneme sahipti; düşman ordusu 
şehri savunmak için güçlü tahkimatlar kur-
muştu. Ancak Azerbaycan özel kuvvetleri, 
sarp kayalıklardan ustalıkla tırmanarak 
şehri düşman işgalinden kurtardı. Bu ope-
rasyon, düşman ordusunun moral ve psi-
kolojik olarak tamamen çökmesine yol açtı 
ve zaferin net bir şekilde Azerbaycan lehi-
ne sonuçlanmasını sağladı. Şuşa’nın kurta-
rıldığı 8 Kasım günü, Azerbaycan tarihinde 
ebediyen Zafer Günü olarak kaydedildi ve 
halk tarafından büyük bir gurur ve coşkuy-
la kutlandı. Şuşa’nın düşman işgalinden 
kurtarılmasının ardından, Ermenistan ye-
nilgiyi kabul etmek zorunda kaldı. 10 
Kasım’da imzalanan üçlü bildiri ile Ermeni 
ordusunun kalıntıları, Ağdam, Kelbecer ve 
Laçın rayonlarından tek bir kurşun atılma-
dan çekildi. Bu, diplomasi ve askerî başarı-
ların birleştiği tarihi bir dönüm noktası 
oldu. 2023 yılının Eylül ayında ise gerçek-

leştirilen 23 saatlik antiterör operasyonla-
rıyla ayrılıkçı rejim tamamen ortadan kaldı-
rıldı ve Azerbaycan’ın devlet egemenliği ül-
kenin tüm topraklarında eksiksiz olarak ye-
niden sağlandı. Bu büyük zafer, binlerce şe-
hidimizin canı ve gazilerimizin fedakârlığı 
pahasına kazanıldı. Her bir şehidimizin 
kanı ve gazilerimizin cesareti, bu toprak-
larda yeniden barış ve güven ortamının 
tesis edilmesini mümkün kıldı. Onların fe-
dakârlığı sayesinde bugün işgalden kurta-
rılan bölgelerde “Büyük Dönüş” programı 
kapsamında yeniden inşa çalışmaları hızla 
devam etmekte, göç etmek zorunda kalan 
insanlar ata yurtlarına geri dönmektedir. 
Eğitim kurumları, sağlık merkezleri, yollar, 
köprüler ve sosyal tesisler yeniden inşa 
edilmekte, bölge ekonomik ve kültürel açı-
dan canlanmaktadır.
 Özgür Karabağ’da dalgalanan 
Azerbaycan bayrağı, her bir Azerbaycanlı 
için millî kimliğin, devlet bütünlüğünün ve 
sarsılmaz birliğin simgesi hâline gelmiştir. 
Bu zafer, sadece bir toprak kazanımı değil, 
aynı zamanda milletimizin tarih boyunca 
gösterdiği kararlılık ve azmin de bir kanıtı-
dır. Gelecek nesiller, bu topraklarda büyü-
yerek hem özgürlüğün hem de bağımsızlı-
ğın değerini öğrenmeye devam edecektir.
 44 günlük Vatan Savaşı, Azerbay-
can halkının askerî tarihine yalnız teknolo-
jik üstünlükle değil, aynı zamanda insan 
iradesinin sarsılmazlığıyla geçti. Savaş ala-
nında her bir askerimiz bireysel kahraman-
lık örnekleri göstererek “ölmek var, dön-
mek yok” felsefesiyle ilerledi. Mehmet Ali-
yev vatan uğruna savaşan şehitlerimizden 
biridir. 9 Ocak 1999'da Masalli ilçesinin 
Büyük Hocavar köyünde doğdu. 2004 yı-
lında Beyalı Mammadov adına Büyük Ho-
cavar köy ortaokulunun hazırlık sınıfına, 
2005 yılında ise aynı okulun birinci sınıfına 
başladı. 2016 yılında Büyük Hocavar köy 
okulundan mezun oldu. 2017 yılının Ocak 
ayında asker olarak askeri hizmete çağrıl-
mıştır. Askerî görevini Azerbaycan Silahlı 
Kuvvetleri’nin Nahçıvan Özerk Cumhuriyeti 
Şahbuz rayonundaki “N” sayılı askeri bi-
rimde sürdürmüştür. 2018 yılının Temmuz 
ayında ordudan terhis olmuştur. Azerbay-
can Ordusu askeri Mehmet Aliyev, 27 Eylül 
2020 tarihinde Azerbaycan Silahlı Kuvvet-
leri tarafından Vatan Savaşı sırasında Fu-
zuli’den Şuşa’ya kadar uzanan çatışmalar-
da düşmana karşı büyük cesaretle savaşa-
rak şehitlik mertebesine yükselmiştir. Şehi-
din naaşı 11 Kasım 2020 tarihinde doğdu-
ğu Büyük Hocaavar köyü mezarlığında 
yoğun katılımla toprağa verilmiştir. Bekar-
dı. Azerbaycan Cumhuriyeti’nin toprak bü-
tünlüğünün sağlanması uğrunda yürütülen 
operasyonlarda görev almış ve askeri biri-
min kendisine verilen görevlerini onurla ye-
rine getirmiş Silahlı Kuvvetler askeri Meh-
met Aliyev, ölümünden sonra “Vatan Uğ-
runda” madalyası ile taltif edilmiştir.

 Azerbaycan Cumhuriyeti’nin top-
rak bütünlüğünün sağlanması uğrunda yü-
rütülen savaş operasyonlarına katılmış ve 
askeri birimin kendisine verilen görevleri 
onurla yerine getirmiş Silahlı Kuvvetler as-
keri Mehmet Aliyev, ölümünden sonra 
“Vatan Uğrunda”, “Ağdam’ın ve Cebrayıl’ın 
Kurtuluşu İçin”“Hocalı’nın Kurtuluşu İçin” 
“, “Şuşa’nın Kurtuluşu İçin” madalyası ile 
“Cesaret Madalyası” ile taltif edilmiştir.
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

Arif Kılıç’tan Sert Mesaj:
“Davamızı Çiğnetmeyiz”

 Kırşehir’de Milliyetçi Hare-
ket Partisi (MHP) İl Başkanı Arif 
Kılıç’ın yaptığı açıklamalar, kamu-
oyunda ve siyasi çevrelerde geniş 
yankı uyandırdı. Kılıç’ın sözleri, kısa 
sürede şehir genelinde konuşulan 
konular arasında yer aldı.
 MHP Kırşehir İl Başkanı Arif 
Kılıç, yaptığı açıklamada dikkat 
çeken ifadeler kullanarak, davaları-
na yönelik eleştirilere ve saldırılara 
karşı net bir duruş sergiledi. 
 Açıklamasında kararlılık vur-
gusunu ön plana çıkaran Kılıç, geri 
adım atmayacaklarını açık bir şekil-

de dile getirdi.
 Kılıç, açıklamasında, “Dava-
mızı çiğnetmeyiz, al bayrağımızı in-
citmeyeceğiz. Sonu ölüm de olsa 
surda gedik açtırmayacağız” ifadele-
rini kullanarak, duruşlarını ve karar-
lılıklarını güçlü sözlerle ortaya 
koydu. Bu ifadeler, hem parti taba-
nında hem de kamuoyunda dikkat 
çekti. Açıklamasında kendilerine yö-
nelik baskı ve tehditlere de değinen 
Kılıç, bu tür girişimlere karşı tavizsiz 
bir tutum sergileyeceklerini ifade 
etti. “Bize zincir vurmak, kement 
bağlamak, kelepçe takmak hiçbir al-

çağın harcı değildir” sözleriyle me-
sajını daha da sertleştiren Kılıç, bu 
konudaki tavırlarının değişmeyece-
ğini belirtti.
Kılıç’ın açıklamaları, sadece siyasi 
çevrelerde değil, vatandaşlar ara-
sında da geniş bir şekilde değerlen-
dirildi. Açıklamada kullanılan ifade-
lerin sertliği ve kararlılık vurgusu, 
sözlerin daha geniş bir kesime ulaş-
masına neden oldu. Bu durum, 
açıklamanın Kırşehir gündeminde 
önemli bir yer edinmesini sağladı.
 Kırşehir’de yapılan bu açık-
lama, farklı kesimler tarafından çe-
şitli değerlendirmelere konu olur-
ken, siyasi gündemin de önemli baş-
lıklarından biri haline geldi. Kılıç’ın 
sözleri, partiye yönelik eleştiriler kar-
şısında net bir duruş sergilendiğini 
ortaya koydu.
 Açıklamalarda öne çıkan bir 
diğer unsur ise birlik ve duruş vur-
gusu oldu. Kılıç, davalarına yönelik 
herhangi bir müdahaleye izin ver-
meyeceklerini belirterek, bu konuda 
tavizsiz bir yaklaşım içinde oldukla-
rını ifade etti. Kamuoyunda geniş 
yankı bulan bu açıklama, Kırşehir’de 
siyasi tartışmaların odağında yer 
alırken, farklı kesimlerden gelen yo-
rumlarla birlikte gündemdeki yerini 
korumaya devam ediyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

23 Nisan’da Çocuklar
Meclis Deneyimi Yaşadı
 Kırşehir’de 
23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bay-
ramı etkinlikleri kap-
samında düzenlenen 
“23 Nisan Çocuk 
Meclisi” programı, 
öğrencilerin katılı-
mıyla gerçekleştiril-
di. İl Özel İdaresi 
Meclis Salonu’nda ya-
pılan etkinlikte, mi-
nikler meclis kürsü-
süne çıkarak temsili 
bir deneyim yaşadı.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan bilgilendirmeye 
göre, 30 Ağustos 
Zafer İlkokulu öğ-
rencilerinin katılımıy-
la düzenlenen etkin-

lik, çocukların 23 
Nisan’ın anlam ve 
önemini daha yakın-
dan kavramalarını 
sağlamak amacıyla 
gerçekleştirildi. 
Program kapsamın-
da öğrenciler, meclis 
ortamında bir araya 
gelerek karar alma 
süreçlerini ve meclis 
düzenini yakından ta-
nıma fırsatı buldu.
 Etkinlikte öğ-
rencilerin aktif katılı-
mı dikkat çekti. İl 
Özel İdaresi Meclis 
Salonu’nda gerçek-
leştirilen programda 
çocuklar, meclis at-
mosferini deneyim-
leyerek farklı bir or-
tamda bayram coş-

kusunu yaşadı. Kır-
şehir İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü’nün ko-
ordinasyonunda ger-
çekleştirilen etkinlik, 
23 Nisan programla-
rı kapsamında öne 
çıkan faaliyetlerden 
biri oldu. Öğrencile-
rin bu tür etkinliklere 
katılımının, sosyal ve 
kültürel gelişimlerine 
katkı sunduğu ifade 
edildi. Programda 
yer alan çocuklar, 
meclis ortamında bu-
lunmanın heyecanını 
yaşarken, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nın 
ruhuna uygun bir et-
kinlikte yer aldı. Öğ-
renciler, etkinlik bo-

yunca hem eğitici 
hem de öğretici bir 
deneyim elde etti.
 “23 Nisan 
Çocuk Meclisi” etkin-
liği, çocukların tem-
sil kabiliyetlerini ge-
liştirmelerine katkı 
sağlarken, onların 
farklı bir ortamda 
kendilerini ifade et-
melerine de imkan 

sundu. Kırşehir’de 
düzenlenen bu an-
lamlı etkinlik, çocuk-
ların bayram sevinci-
ni farklı bir platform-
da yaşamalarını sağ-
larken, aynı zaman-
da onların gelişimine 
katkı sunan önemli 
bir program olarak 
kayıtlara geçti.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Hayvancılıkta
Denetimler Artırıldı

 Kırşehir’de 
hayvansal üretimde 
kaliteyi artırmak, 
halk sağlığını koru-
mak ve sürdürülebi-
lir üretimi sağlamak 
amacıyla yürütülen 
denetimler aralıksız 
şekilde devam edi-
yor. Kırşehir İl Tarım 
ve Orman Müdürlü-
ğü tarafından ger-
çekleştirilen çalışma-
lar kapsamında, 
özellikle kanatlı hay-
van işletmelerine yö-
nelik denetimlerin 
sıklaştırıldığı bildiril-
di. İl Tarım ve 
Orman Müdürlü-
ğü’ne bağlı Hayvan 
Sağlığı, Yetiştiriciliği 
ve Su Ürünleri Şube 

Müdürlüğü’nde 
görev yapan veteri-
ner hekimler tarafın-
dan gerçekleştirilen 
denetimlerde, işlet-
melerin birçok farklı 
açıdan detaylı şekil-
de incelendiği ifade 
edildi. Yapılan kont-
rollerde hayvan sağ-
lığı ve refahı koşulla-
rının uygunluğu de-
ğerlendirilirken, bi-
yogüvenlik tedbirle-
rinin uygulanma du-
rumu da titizlikle 
kontrol edildi.
 Denetimler 
kapsamında aşılama 
çalışmaları ve hasta-
lıklarla mücadele sü-
reçleri de gözden ge-
çirildi. İşletmelerde 

yürütülen faaliyetle-
rin mevzuata uygun-
luğu değerlendirilir-
ken, hayvanların sağ-
lıklı bir ortamda ye-
tiştirilip yetiştirilme-
diği incelendi.
 Veteriner he-
kimler tarafından ya-
pılan kontrollerde 
yalnızca hayvan sağ-
lığı değil, üretim sü-
recinin diğer unsur-
ları da kapsamlı şe-
kilde ele alındı. Yem 
ve su kaynaklarının 
uygunluğu incelenir-
ken, bu kaynakların 
hayvan sağlığı üze-
rindeki etkileri de-
ğerlendirildi. Dene-
timlerde ölü hayvan-
ların bertaraf yön-
temleri de incelenir-
ken, bu sürecin 
çevre ve halk sağlığı 

açısından uygun şe-
kilde yürütülüp yü-
rütülmediği değer-
lendirildi. 
 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
yürütülen denetimle-
rin temel amacının 
üreticilerle iş birliği 
içerisinde hareket 
etmek olduğunu be-
lirtti. Yetkililer, sağ-
lıklı ve güvenilir gıda 
arzının sağlanması-
nın yanı sıra hayvan 

hastalıklarının önlen-
mesi ve hayvancılık 
sektörünün güçlen-
dirilmesinin hedef-
lendiğini ifade etti. 
 Yapılan açık-
lamalarda, denetim-
lerin aralıksız şekilde 
devam edeceği be-
lirtilerek, hayvancılık 
sektöründe kalite ve 
güvenilirliğin artırıl-
masına yönelik çalış-
maların sürdürülece-
ği ifade edildi.
(SEVGİ ER)
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 OECD 2026 
Beceriler Zirvesi kap-
samında düzenlenen 
basın toplantısında, 
Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan ile 
OECD Genel Sekre-
teri Mathias Cor-
mann açıklamalarda 
bulundu. Işıkhan, kü-
resel iş gücü piyasa-
larındaki değişimleri 
fırsat olarak değer-
lendirdiklerini ifade 
etti.
 OECD 2026 
Beceriler Zirvesi çer-
çevesinde, Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işık-
han ile OECD Genel 
Sekreteri Mathias 
Cormann ortak bir 
basın toplantısı dü-

zenledi. 
 Zirve kapsa-
mında, 25’i bakan, 
20’si bakan yardım-
cısı olmak üzere 57 
ülke ve uluslararası 
kuruluştan yaklaşık 
300 temsilci Türki-
ye’de ağırlanıyor. 
 İki gün sü-
recek zirvede; tek-
nolojik değişim ve 
dönüşümün küresel 
ve bölgesel etkileri 
ile çalışma hayatı ve 
eğitim sistemlerinin 
bu süreçle ilişkisi ele 
alınacak.
 Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Ba-
kanlığı ev sahipliğin-
de düzenlenen top-
lantıda konuşan 
Bakan Işıkhan, 
‘‘2023 yılında Ülke-

mizde açılan, OECD 
İstanbul Merkezi ile 
OECD; bölgesel 
programlar geliştire-
rek, çok daha geniş 
coğrafyalara erişim 
imkanı kazanmıştır. 
 Bu merkezin 
görev süresinin 3 yıl 
daha uzatıldığına yö-
nelik karar, dün 
Resmi Gazete yayın-
lanmıştır. Hayırlı ol-
masını diliyorum’’ ifa-
delerini kullandı.
‘‘İŞ GÜCÜ PİYA-
SALARINDA YA-
ŞANAN KÜRESEL 
DEĞİŞİMLERİ 
RİSK DEĞİL FIR-
SAT OLARAK GÖ-
RÜYORUZ’’ 
 Basın men-
suplarının da sorula-
rını yanıtlayan Işık-

han, iş gücü piyasa-
larında yaşanan de-
ğişimlerle ilgili gö-
rüşlerini dile getirdi. 
 Işıkhan, ‘‘İş 
gücü piyasalarının 
bölgesel ve küresel 
düzeyde yaşanan de-
ğişikliklerin, ülkemiz 
iş gücü piyasalarını 
etkilemesini bekliyo-
ruz, her ülke gibi 
bekliyoruz. 
 Çünkü Tür-
kiye dünyadan 
kopuk şekilde yaşa-
yan bir ülke değil. 
Biz bunu bir risk ola-
rak değil, bir fırsat 
olarak değerlendiri-
yoruz. Çünkü Türki-
ye’nin güçlü bir eko-
nomik yapısı söz ko-
nusu. 
 İŞKUR'umuz 
özellikle yeni ortaya 
çıkabilecek meslek-
lere yönelik hazırlık-
larını sürdürüyor. 
 Biz hazırız, 
biz bunu bir risk ola-
rak görmüyoruz. 
Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın liderliğinde, 
‘Türkiye Yüzyılı’ viz-
yonunu baz alarak 
bu istihdam politika-
larımızı, hem kadın-

ları hem de gençleri 
iş gücü piyasasına 
katacak aktif istih-
dam politikalarını ha-
yata geçirmeye gay-
ret ediyoruz" şeklin-
de konuştu.
 1 Mayıs 
Emek ve Dayanışma 
Günü’nün resmi tatil 
ilan edilmesinin 
emeğe verilen huku-
ki bir sembol anla-
mına geldiğini belir-
ten Işıkhan, "Ülke-
mizde de hatırlarsa-
nız 1 Mayıs derken 
hep sol marjinal ör-
gütlerin çatışmaları-
nın yaşandığı, farklı 
noktalara çekildiği si-
yasi anlamda da 
farklı bir boyuta çe-
kildiği gün olarak kut-
lanıyordu. 
 Fakat Cum-
hurbaşkanımızın 
özellikle 2009 yılında 
1 Mayıs'ı resmi tatil 
ilan etmesiyle birlik-
te bu topraklarda 
emeğe verilen değer 
hukuki ve sembolik 
anlamda da tescil 
edilmiş oldu. 
 Ancak 1 
Mayıs'la birlikte biz 
çalışma hayatımızda 
sendikal hak ve öz-

gürlüklerin güçlendi-
rilmesi, toplu sözleş-
me süreçlerinin daha 
da demokratikleş-
mesi ve çalışma ba-

rışı, Bakanlık olarak 
bizim en çok önem 
verdiğimiz konuların 
başında geliyor; ça-
lışma barışının da ça-

lışma hayatında tah-
kim edilmesi konula-
rında çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz" diye 
konuştu.

Bakan Işıkhan: ‘'İş gücü piyasalarında yaşanan
küresel değişimleri risk değil fırsat olarak görüyoruz'’

MATHİAS COR-
MANN’DAN KÜRE-
SEL EKONOMİ İ-
ÇİN BECERİ GELİ-
ŞİMİNİN ÖNEMİ 
VURGUSU
 OECD Genel 
Sekreteri Mathias Cor-
mann ise toplantıdaki 
değerlendirmesinde, 
beceri gelişiminin kü-
resel ekonomiler için 
kritik öneme sahip ol-
duğunu vurguladı. 
 Cormann, iş 
gücü dönüşümü, diji-
talleşme ve eğitim po-
litikalarının ülkelerin 
geleceğini doğrudan 
etkilediğini dile getir-
di. (İHLAS HABER 
AJANSI)

 Van'da ha-
vaların ısınmasıyla 
birlikte güneş gözlü-
ğü kullanımı artar-
ken, optisyenler ise 
vatandaşları uyara-
rak bijuteri ve sokak 
tezgâhlarında satılan 
sahte ürünlerin göz 
sağlığında kalıcı ha-
sarlara yol açabile-
ceğini söyledi.
 Kentte hava-
ların ısınmasıyla bir-
likte artış gösteren 
güneş gözlüğü kulla-
nımı, merdiven altı 
ürün tehlikesini de 
beraberinde getirdi. 
 Sektör tem-
silcileri, bijuteri ve 
sokak tezgahlarında 
satılan kalitesiz göz-
lüklerin göz sağlığını 
korumak yerine kalı-
cı hasarlara yol aça-

bileceği uyarısında 
bulundu. 
 Yeni sezon 
hazırlıklarının ta-
mamlandığı kentte, 
optik mağazalarında 
yoğunluk yaşanırken 
uzmanlar, vatandaş-
ların bilinçsiz seçim-
lerden kaçınması ge-
rektiğini vurguladı. 
 Özellikle Sağ-
lık Bakanlığı onayı ol-
mayan ve camları iş-
levsiz ürünlerin uzun 
vadede ciddi göz ku-
surlarına zemin ha-
zırladığına dikkat çe-
kildi.
"GÜNEŞ GÖZLÜ-
ĞÜ, GÖZÜ ZARAR-
LI IŞINLARDAN 
KORUR”
 İHA muhabi-
rine konuşan Optis-
yen Uğur Özbek, 

güneş gözlüğünün 
sadece bir aksesuar 
olmadığını, bir sağlık 
gereci olduğunu be-
lirtti. 
 Yeni sezonla 
ilgili tüm hazırlıkları-
nı tamamladıklarını 
ifade eden Optisyen 
Özbek, "Şu an yeni 
sezonla ilgili süreç 
başladı ve ürünleri-
mizin tamamı dizildi. 
Stoklarımızı hazırla-
dık; gelen misafirle-
rimize ve hastaları-
mıza yardımcı olma-
ya çalışıyoruz. 
 Yeni sezon-
da öncelikle kaliteli, 
markalı ve Sağlık Ba-
kanlığı onaylı ürünle-
rin kullanılmasını 
öneriyoruz. Bu 
sezon özellikle bu hu-
suslara dikkat edil-

mesi gerekiyor. 
 Güneş göz-
lüğü, gözü zararlı UV 
ışınlarından korur. 
Bu nedenle başta 
uzun yol şoförlerimiz 
olmak üzere; çocuk-
lardan yetişkinlere, 
tüm gençlerimize ve 
her yaş grubuna 
güneş gözlüğü kul-
lanmasını tavsiye edi-
yoruz. 
 Güneş göz-
lüğü alırken ürünün 
orijinalliğine ve cam-

ların UV koruma 
özelliğine mutlaka 
dikkat edilmelidir" 
dedi.
"TERCİH EDİ-
LECEK YER KE-
SİNLİKLE BİR 
OPTİK MAĞAZASI 
OLMALIDIR”
 İşportada 
veya kozmetik ma-
ğazalarında satılan 

gözlüklerin göz sağ-
lığı için büyük risk ta-
şıdığını dile getiren 
Özbek, "Gözlük alır-
ken tercih edilecek 
yer kesinlikle bir 
optik mağazası ol-
malıdır. 
 Kozmetik 
mağazası gibi yerler-
de satılan ürünler ori-
jinal değildir; bunla-
rın hiçbir koruyucu 
özelliği bulunmadığı 
gibi garantileri de 
yoktur. 

 Camları iş-
levsiz olan bu basit 
gözlükleri kesinlikle 
önermiyoruz. Göz 
sağlığı için gözlüğün 
mutlaka bir optis-
yenden, profesyonel 
bir optik mağazasın-
dan alınması gerek-
mektedir" diye ko-
nuştu. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Van'da optisyenlerden
sahte güneş gözlüğü uyarısı

 Düzce Üniversitesi tarafından dü-
zenlenen "Dijitalleşme Çağında Ulusal Gü-
venlik: Yeni Cepheler, Yeni Riskler ve 5G 
Ötesi Gerçeği" başlıklı etkinlik gerçekleşti-
rildi.
 Cumhuriyet Konferans Salonu’nda 
programa Rektör Prof. Dr. Nedim Sözbir, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Öztürk, aka-
demik ve idari personel ile öğrenciler katı-
lım sağlarken, TÜBA Asli Üyesi ve Medipol 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hüse-
yin Arslan konuşmacı olarak etkinlikte yer 
aldı.
 Rektör Nedim Sözbir, dijitalleşme-
nin günümüzde yalnızca teknolojik bir dö-
nüşüm değil, aynı zamanda ulusal güvenlik 
açısından da kritik bir unsur haline geldiği-
ne dikkat çekti. 
 Güvenlik kavramının fiziksel sınır-
ların ötesine geçtiğini ifade eden Sözbir; 
veri, iletişim altyapıları ve ileri teknolojiler 
ekseninde çok boyutlu bir yapıya evrildiği-
ni belirtti. 
 Dijital dönüşümün, ulusal güvenlik 
politikalarının yeniden değerlendirilmesini 
zorunlu kıldığını vurgulayan Sözbir, bu 
alandaki akademik çalışmaların önemine 
işaret etti.
"DİJİTALLEŞME YENİ GÜVENLİK 
ALANLARI OLUŞTURUYOR”
 Prof. Dr. Hüseyin Arslan, dijitalleş-
me sürecinin küresel ölçekte yeni fırsatlar 
sunduğu kadar ciddi riskleri de beraberin-
de getirdiğini ifade ederek konuşmasına 
başladı. 
 Dijital teknolojilerin hızlı gelişimiyle 
birlikte güvenlik anlayışının değişim geçir-
diğini belirten Prof. Dr. Hüseyin Arslan, 
özellikle 5G ve ötesi teknolojilerin yalnızca 
iletişim alanını değil, tüm sektörleri dönüş-

türen altyapılar haline geldiğini vurguladı.
"5G SADECE BİR İLETİŞİM TEKNO-
LOJİSİ DEĞİL, STRATEJİK BİR ALT-
YAPIDIR”
 5G teknolojisinin önceki nesil ileti-
şim sistemlerinden farklı olarak yalnızca 
hız artışı sağlamadığını vurgulayan Arslan, 
bu teknolojinin nesnelerin interneti, akıllı 
şehirler, akıllı sağlık ve akıllı tarım gibi bir-
çok alanda dönüşümün temelini oluşturdu-
ğunu ifade etti. 
 Dijital dönüşümün günlük yaşam-
dan finans sektörüne, sağlık hizmetlerin-
den tarıma kadar geniş bir alanda etkisini 
gösterdiğini aktaran Arslan, bu yeni dönü-
şümün insan hayatını kolaylaştıran yenilik-
lerin yanı sıra yeni güvenlik risklerini de be-
raberinde getirdiğini ifade etti.
"SİBER SAVAŞLAR YENİ NESİL GÜ-
VENLİK TEHDİDİ”
 Günümüzde savaşların artık yalnız-
ca fiziksel alanlarda değil, dijital ortamlar-
da da gerçekleştiğini belirten Arslan, siber 
savaşların geleceğin en önemli güvenlik 
tehditlerinden biri olduğunu söyledi. 
 Elektronik sistemlerin, iletişim ağ-
larının ve veri altyapılarının savaşın bir par-
çası haline geldiğini vurgulayan Prof. Dr. 
Arslan, ülkelerin bu yeni tehditlere karşı ha-
zırlıklı olması gerektiğini dile getirdi.
 Teknolojik bağımsızlığın ulusal gü-
venlik açısından hayati öneme sahip oldu-
ğunu belirten Prof. Dr. Hüseyin Arslan, 
dışa bağımlı sistemlerin ciddi riskler oluş-
turabileceğine dikkat çekerek yerli ve milli 
teknolojilerin geliştirilmesinin stratejik bir 
zorunluluk olduğunu ifade etti.
 Programın sonunda Rektör Nedim 
Sözbir tarafından Hüseyin Arslan’a teşek-
kür belgesi takdim etti. (İHA)

Dijitalleşme çağında
ulusal güvenlik
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 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, okullarda güven-
li ve huzurlu bir eği-
tim ortamı oluştur-
mak amacıyla “Gü-
venli Okul İklimi” 
için çağrıda bulundu. 

Yapılan açıklamada, 
tüm paydaşların sü-
rece katkı sunması is-
tenerek, “Eğitimde 
güven, kalplerde 
huzur, yarınlarda 
esenlik” vurgusu ya-
pıldı.

 Müdürlük ta-
rafından yapılan du-
yuruda, okul güven-
liğinin sadece fiziki 
önlemlerle sınırlı kal-
mayacağı, öğrencile-
rin psikososyal geli-
şimini de kapsayan 
bütüncül bir yaklaşı-
mın benimseneceği 
ifade edildi. 
 Bu kapsam-
da, okullarda risk 
alanlarının genişleti-
leceği, siber devriye 
ve yapay zekâ des-
tekli takip sistemleri-
nin devreye alınaca-
ğı bildirildi.
 Ayrıca okul-
ların çevresinde gi-
riş-çıkış düzeninin 
sağlanması, riskli du-
rumlara erken mü-
dahale edilmesi ve 
kurumlar arası koor-
dinasyonun güçlen-
dirilmesi hedefleni-
yor. 

 İçişleri, Ada-
let, Sağlık ile Aile ve 
Sosyal Hizmetler ba-
kanlıklarının iş birli-
ğiyle yürütülecek ça-
lışmalar kapsamında 
yapay zekâ destekli 
“risk analiz ve erken 
uyarı sistemi”nin 
oluşturulacağı belir-
tildi.
 Projede veli-
okul iş birliğinin artı-
rılması da önemli 
başlıklar arasında 
yer aldı. “Veli Ran-
devu Sistemi”nin 
daha etkin hale geti-
rileceği, ayrıca dijital 
bağımlılık ve risklere 
karşı öğrencilere yö-
nelik destek ve da-
nışma hattının dev-
reye alınacağı ifade 
edildi.
 Öğretmen 
ve okul yöneticileri-
ne yönelik kriz yöne-
timi, sınıf içi müda-

hale ve erken uyarı 
işaretleri konuların-
da eğitimlerin 
devam edeceği belir-
tilirken, öğrenciler 
için psikososyal des-
tek mekanizmaları-
nın güçlendirileceği 
vurgulandı. 
 Bununla bir-
likte “Duygu, Değer 
Temelli Dijital Esen-
lik” projesinin de yay-
gınlaştırılacağı kay-
dedildi.

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, tüm bu çalışma-
larla öğrencilerin ken-
dilerini güvende his-
settikleri, sağlıklı ve 
huzurlu bir eğitim or-
tamı oluşturmayı he-
deflediklerini belirte-
rek, tüm paydaşları 
sürece destek ver-
meye davet etti.
(TUĞBA GÜL)

Okullarda Güvenlik ve
Rehberlikte Yeni Dönem

 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü, 
afetlere karşı hazırlık 
çalışmalarını güçlen-
dirmek amacıyla ilçe 
düzeyinde bilgilen-
dirme toplantılarını 
aralıksız sürdürüyor. 
 İlçe kayma-
kamlıkları ve muh-
tarlara yönelik dü-
zenlenen toplantılar-
da, afet öncesi risk-
lerin azaltılması, kriz 
anında etkin müda-
hale ve kurumlar 
arası koordinasyon 
konuları detaylı şe-
kilde ele alınıyor.
 Konuya iliş-
kin yapılan açıkla-
mada, İl Risk Azalt-
ma Planı (İRAP) ve 
Türkiye Afet Müda-
hale Planı (TAMP) 
kapsamında yürütü-
len bilgilendirme fa-
aliyetlerinin il gene-
linde devam ettiği bil-
dirildi. 
 Bu çalışma-
ların, afetlere karşı 
hazırlıklı bir toplum 

oluşturma hedefi 
doğrultusunda 
büyük önem taşıdığı 
vurgulandı.

 Bu kapsam-
da Kaman ve Akpı-
nar ilçelerinde ger-
çekleştirilen toplantı-
larda, Kırşehir AFAD 
İl Müdürü Uğur 
Olgun tarafından 
İlçe Risk Azaltma ve 
Müdahale Planlarına 
ilişkin kapsamlı bir 
sunum yapıldı. 
 Sunumda; 
afet türlerine göre 
alınması gereken ön-
lemler, risklerin ön-
ceden tespit edilme-

si, yerel düzeyde ya-
pılması gereken ha-
zırlıklar ve olası afet 
anlarında hızlı ve et-

kili müdahalenin 
önemi üzerinde du-
ruldu.
 Toplantılar-
da ayrıca, AFAD ko-
ordinasyonunda yü-
rütülen çalışmalar 
değerlendirilirken, 
yerel yöneticiler ve 
muhtarlarla karşılıklı 
görüş alışverişinde 
bulunuldu.
  Katılımcılar, 

kendi bölgelerinde 
karşılaşabilecekleri 
riskleri dile getirerek 
çözüm önerilerini 

paylaşma imkânı 
buldu. 
 Bu sayede 
sahadan gelen geri 
bildirimlerin planlara 
yansıtılması hedefle-
niyor.
YEREL DÜZEYDE 
BİLİNÇLENDİRME 
ÖN PLANDA
 AFAD yetkili-
leri, afetlerle müca-
delede en önemli un-

surlardan birinin bi-
linçli ve hazırlıklı top-
lum olduğunu belir-
terek, yerel düzeyde 
yapılan bu bilgilen-
dirme toplantılarının 
büyük katkı sağladı-
ğını ifade etti. 
 Muhtarlar ve 
yerel yöneticilerin 
afet anında kritik rol 
üstlendiğine dikkat 
çekilerek, bu kesim-
lerin bilgi ve donanı-
mının artırılmasının 
önemine vurgu ya-
pıldı.
 Öte yandan, 
İRAP ve TAMP kap-
samında yapılan ça-
lışmaların sadece 
kriz anını değil, afet 
öncesi hazırlık ve 
afet sonrası iyileştir-
me süreçlerini de 
kapsadığı belirtildi. 
 Bu planlar 
doğrultusunda, ku-
rumlar arası iş birli-
ğinin güçlendirilmesi 
ve hızlı müdahale ka-
pasitesinin artırılma-
sı hedefleniyor.
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü, 
önümüzdeki süreçte 
de benzer toplantıla-
rın farklı ilçelerde 
devam edeceğini be-
lirterek, tüm paydaş-
ların katkısıyla Kırşe-
hir’in afetlere karşı 
daha dirençli hale ge-
tirilmesinin amaçlan-
dığını ifade etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir AFAD’dan Muhtar ve 
Kaymakamlara Kritik Bilgilendirme

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
toplumda sağlıklı 
yaşam bilincini artır-
mak ve obeziteyle 
mücadeleye dikkat 
çekmek amacıyla 
“Sağlıklı Hayat Yürü-
yüşü” düzenledi. 
Kentpark’ta gerçek-
leştirilen etkinlik, 
sağlık çalışanlarının 
yoğun katılımıyla 
gerçekleşirken, va-
tandaşların da ilgisi-
ni çekti.
 Nasuhdede 
Sağlıklı Hayat Mer-
kezi, Merkez Sağlıklı 
Hayat Merkezi ve 
Toplum Sağlığı Mer-
kezi personelinin ka-
tıldığı yürüyüşte, fi-
ziksel aktivitenin 
günlük yaşamın vaz-
geçilmez bir parçası 
olması gerektiği vur-
gulandı. 
 Katılımcılar 
yürüyüş boyunca 
sağlıklı yaşamın öne-
mine dikkat çeker-
ken, topluma örnek 
olacak mesajlar 
verdi.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü ta-
rafından yapılan 
açıklamada, söz ko-

nusu etkinliğin Sağ-
lık Bakanlığı tarafın-
dan yürütülen “Tür-
kiye Sağlıklı Beslen-
me ve Hareketli 
Hayat Programı Ye-
tişkin ve Çocukluk 
Çağı Obezitesinin 
Önlenmesi ve Fizik-
sel Aktivite Eylem 
Planı” kapsamında 
hayata geçirildiği be-
lirtildi. 
 Açıklamada, 

özellikle obezitenin 
günümüzde önemli 
bir halk sağlığı soru-
nu haline geldiğine 
dikkat çekilerek, bu 
tür etkinliklerin far-
kındalık oluşturma 
açısından büyük 
önem taşıdığı ifade 
edildi. Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Toplumda 
sağlıklı yaşam tarzını 
oluşturabilmek ve 

obezitenin önlenme-
si amacıyla Bakanlı-
ğımızca uygulanan 
program çerçevesin-
de, fiziksel aktivite-
nin artırılmasına dik-
kat çekmek amacıy-
la Nasuhdede Sağ-
lıklı Hayat Merkezi, 
Merkez Sağlıklı 
Hayat Merkezi ve 
Toplum Sağlığı Mer-
kezi personelinin ka-
tılımıyla Kentpark’ta 

‘Sağlıklı Hayat Yürü-
yüşü’ gerçekleştiril-
miştir.”
 Düzenlenen 
yürüyüşle birlikte, 
hareketsiz yaşamın 
neden olduğu sağlık 
problemlerine dikkat 
çekilirken, düzenli 
egzersizin hem fizik-
sel hem de ruhsal 
sağlık üzerindeki 
olumlu etkileri bir 
kez daha vurgulan-
dı. 

 Sağlık yetki-
lileri, günlük hayatta 
yapılacak basit yü-
rüyüşlerin bile sağ-
lıklı yaşam açısından 
büyük katkı sağladı-
ğını belirtti.
 Etkinlikte ay-
rıca dengeli beslen-
menin önemi, obezi-
teyle mücadelede bi-
reysel farkındalığın 
artırılması ve sağlıklı 
alışkanlıkların küçük 
yaşlardan itibaren 
kazandırılması ge-
rektiği konularına da 
değinildi. 
 Sağlık çalı-
şanları, vatandaşlara 
sağlıklı yaşam için 
hareketli bir hayatın 
yanı sıra doğru bes-
lenme alışkanlıkları-
nın da önemine dik-
kat çekti.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlü-
ğü’nün bu tür etkin-
liklerle toplum gene-
linde sağlıklı yaşam 
kültürünü yaygınlaş-
tırmayı amaçladığı, 
önümüzdeki süreçte 
de benzer farkında-
lık çalışmalarına 
devam edeceği be-
lirtildi. 
(TUĞBA GÜL)

Kentpark’ta “Sağlıklı 
Hayat Yürüyüşü” Düzenlendi

 Kırşehir Adli 
Yargı Adalet Komis-
yonu Başkanı 
Hamza Türker'in 2,5 
yaşındaki oğlu Mus-
tafa Kemal, boğazı-
na çilek kaçması so-
nucu hayatını kay-
betti.
 Olay, Nur 
Sultan Bayer Cadde-
si'nde meydana 
geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, dedesiyle 
birlikte manavdan 
çilek alan Adalet Ko-
misyonu Başkanı 
Hamza Türker'in 2,5 

yaşındaki oğlu Mus-
tafa Kemal, burada 
çilek yedi. 
 Çilek talihsiz 
çocuğun boğazında 
kalırken ilk müdaha-
leyi dedesi yaptı. Du-
rumu fark eden çev-
redeki Salih Göçer 
adlı vatandaş çocu-
ğa Heimlich manev-
rası uyguladı. 
 Olay yerine 
gelen sağlık ekipleri-
ne teslim edilen 
çocuk, Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesine kaldırıl-

dı. Çocuk, burada ya-
pılan tüm müdaha-
lelere rağmen kurta-
rılamadı.
 Yaşanılanları 
anlatan Göçer, kala-
balığı fark ederek 
müdahale ettiğini be-
lirterek, "Çocuğa He-
imlich manevrası 
yaptım. Ambulansa 
verdim ve arkasın-
dan takip ettim. 
Keşke kurtarabilsey-
dik. Allah anne ve 
babasına sabırlar 
versin" dedi.
 Öte yandan, 
talihsiz olayda haya-
tını kaybeden Mus-
tafa Kemal Türker 
için Ahi Evran Külli-
yesi'nde kılınan ce-
naze namazı kılındı. 
Türker'in cenazesi 
daha sonra defnedil-
mek üzere Mersin'e 
gönderildi. 

 Törende 
baba Hamza Türker 
ile anne Berna 
Saçan Türker'in 
ayakta durmakta 
güçlük çektiği görül-
dü. Cenazeye, HSYK 
Başkan Vekili Fuzuli 
Aydoğdu, HSYK 1. 
Daire Başkanı Turan 
Kuloğlu ve il proto-
kolü katıldı. 
 Cenaze na-
mazının ardından 
aile, külliye bahçe-
sinde taziyeleri 
kabul etti.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de boğazına çilek kaçan
2,5 yaşındaki çocuk hayatını kaybetti
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8'den Devam
Unutma; en büyük ödül O’nu tanımaktır. 
Haydi gençler, bu kutlu yolculukta yerinizi 
alın!”
AMAÇ: BİLGİ, DEĞER VE FARKINDA-
LIK
 Düzenlenecek yarışmanın, gençle-
rin sadece akademik bilgi düzeylerine 
değil, aynı zamanda manevi gelişimlerine 
de katkı sağlaması hedefleniyor. Etkinliğin, 

gençlerin örnek bir hayatı tanımalarına ve-
sile olurken, aynı zamanda sosyal ve kültü-
rel anlamda da gelişimlerine katkı sunacağı 
belirtiliyor.
 Kırşehir Gençlik Merkezi’nin bu tür 
etkinliklerle gençlere yönelik çalışmalarını 
sürdürdüğü ve ilerleyen süreçte de benzer 
organizasyonlarla gençleri bir araya getir-
meye devam edeceği ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

8'den Devam
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi tarafından yapı-
lan açıklamada, mi-
safirlerin sıcak ve sa-
mimi bir ortamda 
ağırlandığı vurgula-
narak şu ifadelere 
yer verildi:
 “Rize’den 
gelen Milli Düşünce 
Topluluğu’nun kıy-
metli gönüllülerini, 
kadim şehrimiz Kır-
şehir’de gönül kapı-
mızı açarak ağırla-
dık. Tarihiyle, kültü-
rüyle, ruhuyla nice 
hikâyeler barındıran 

bu güzel şehirde bir-
likte adım attık, bir-
likte keşfettik. Her 
sokakta ayrı bir ha-
tıra, her durakta 
ayrı bir muhabbet bi-
riktirdik. 
 Gönüller bir-
leşince mesafelerin 
anlamı kalmıyor. Bu 
güzel buluşmada ku-
rulan gönül bağının 
daim olmasını diliyo-
ruz. Yolunuz her 
daim Kırşehir’e düş-
sün, kapımız da gön-
lümüz de her zaman 
açık.”
 Gerçekleşti-

rilen ziyaretin, genç-
ler arasında kültürel 
etkileşimi artırması-
nın yanı sıra, farklı 
şehirler arasında 
gönül köprüleri ku-
rulmasına katkı sağ-
ladığı ifade edildi. 
 Program bo-
yunca kurulan dost-
lukların uzun yıllar 
devam etmesi te-
mennisinde bulunul-
du.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi yet-

kilileri, bu tür orga-
nizasyonların genç-

lerin sosyal, kültürel 
ve kişisel gelişimleri-
ne önemli katkılar 
sunduğunu belirte-
rek, ilerleyen süreç-
te de benzer etkin-
liklerin devam ede-
ceğini ifade etti. 
 Gençlerin 
farklı şehirleri tanı-
ması, yeni insanlarla 
tanışması ve ortak 
değerler etrafında 
buluşmasının, top-
lumsal birlik ve be-
raberliğe katkı sun-

duğu vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

Şehirler Arası Gönül Köprüsü Kırşehir’de Kuruldu

8'den Devam
Serbest stilde 415, grekoromen stilde 413 
ve kadınlarda 576 olmak üzere toplam bin 
504 sporcu hem şampiyon olmak hem de 
milli takıma seçilmek için ter döküyor.
 500'ün üzerinde kadın sporcunun 
Kars'ta şampiyonaya katıldığını ifade eden 
Güreş Kars İl Temsilcisi Emrah Güney, 
"Bugün bayanlarda ikinci günümüz, bayan-
ların birinci gününde birbirinden canlı, coş-
kulu müsabakalara şahitlik ettik. 
 Bayan sporcularımızın maşallahı 
var. Kendilerini çok iyi geliştirmişler. Burada 
2032 Olimpiyat hedeflerinde olan altyapı-

mızın tamamını seyretmiş bulunmaktayız. 
Bu sporcu kardeşlerimiz de büyüklerinin 
izinden gitmek için burada mücadele edi-
yorlar. 
 U15 Türkiye Şampiyonası bizim 
için çok önemli, çünkü burada madalya ala-
cak sporcular milli takıma seçilecekler ve 
Avrupa Şampiyonası'nda ülkemizi temsil 
edecekler" dedi.
 Şampiyonaya Iğdır'dan katıldığını 
belirten Zeynep Kaçmaz, "Burada şampi-
yon olmak istiyorum, derece yapmak isti-
yorum. Avrupa Şampiyonası'na gitmeyi dü-
şünüyorum. O kadar emek verdim. İnşal-
lah derece yaparım" diye konuştu.
 Öte yandan İsmail Aytemiz Spor 
Salonu'nda devam eden U15 Türkiye 
Güreş Şampiyonası, vatandaşlardan yoğun 
ilgi görüyor. Kilolarında dereceye giren 
sporcular Milli Takım seçmelerine katılacak. 
Şampiyona 30 Nisan 2026 tarihinde sona 
erecek. (İHA)

U15 Türkiye Güreş Şampiyonası Kars'ta devam ediyor

“Şefkat Güneşinin İzinde” Yarışması 30 Nisan’da

8'den Devam 
83. dakikada sol ta-
raftan Lang’ın kul-
landığı kornerde 
Mert Günok’un, 
Brown ile çarpışması 
sonucu elinden ka-
çırdığı topun penaltı 
noktasının sağında 
sahibi olan Torreira, 
meşin yuvarlağı boş 
kaleye gönderdi. 
 3-0
90+1. dakikada 

İlkay Gündoğan’ın 
hatalı pasında araya 
giren Guendouzi, pa-
sını Cherif’e çıkardı. 
Bu oyuncunun kale-
ciyle karşı karşıya 
pozisyonda yaptığı 
vuruşta meşin yu-
varlak üstten auta 
gitti.
Stat: RAMS Park
Hakemler: Yasin 
Kol, Abdullah Bora 
Özkara, Bahtiyar Bi-

rinci
Galatasaray: 
Uğurcan Çakır, Ro-
land Sallai (Wilfried 
Singo dk. 85), Da-
vinson Sanchez, Ab-
dülkerim Bardakcı, 
Ismail Jakobs (Eren 
Elmalı dk. 82), 
Mario Lemina 
(Mauro Icardi dk. 
82), Lucas Torreira, 
Leroy Sane, Yunus 
Akgün (Noa Lang 
dk. 68), Barış Alper 
Yılmaz (İlkay Gün-
doğan dk. 82), Vic-
tor Osimhen
Yedekler: Günay Gü-
venç, Gabriel Sara, 
Kaan Ayhan, Renato 
Nhaga, Sacha Boey
Teknik Direktör: 
Okan Buruk
Fenerbahçe: Eder-
son Moraes, Nelson 
Semedo (Mert Mül-
dür dk. 84), Milan 
Skriniar, Jayden Oos-
terwolde, Archie 
Brown (Levent Mer-
can dk. 84), N’Golo 
Kante, Matteo Gu-
endouzi, Dorgeles 

Nene (Anthony Mu-
saba dk. 71), An-
derson Talisca (Mert 
Günok dk. 65), 
Kerem Aktürkoğlu 
(İsmail Yüksek dk. 
66), Sidiki Cherif
Yedekler: Çağlar 
Söyüncü, Fred Rod-
rigues, Yiğit Efe 
Demir, Marco Asen-
sio, Oğuz Aydın
Teknik Direktör: Do-
menico Tedesco
Goller: Victor 
Osimhen (dk. 40), 
Barış Alper Yılmaz 
(dk. 67 pen.), Lucas 
Torreira (dk. 83) 
(Galatasaray)
Kırmızı kart: Eder-
son Moraes (dk. 62) 
(Fenerbahçe)
Sarı kartlar: Uğur-
can Çakır, Yunus 
Akgün, Barış Alper 
Yılmaz, Lucas Torre-
ira, Victor Osimhen 
(Galatasaray), Jay-
den Oosterwolde, 
Archie Brown, Mat-
teo Guendouzi, Mert 
Müldür (Fenerbah-
çe) (İHA)

Trendyol Süper L�g: Galatasaray: 3 - Fenerbahçe: 0

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tarımsal üretimi güçlen-
dirmek ve üreticilerle doğrudan ile-
tişimi artırmak amacıyla saha çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. 
 İl genelinde gerçekleştirilen 
köy ziyaretlerinde ekipler, üreticiler-
le bir araya gelerek hem bilgilendir-
me yapıyor hem de sahadaki sorun-
ları yerinde dinliyor.
 İl Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, üreticiyle kurulan 
güçlü bağın önemine dikkat çekile-
rek, “Üreticilerimizi ziyaret etmeye, 
onların yanında olmaya ve sahada 
birebir iletişim kurmaya devam edi-
yoruz” denildi.
 Bu kapsamda düzenlenen 
son programda; İl Müdür Yardımcısı 
Murat Bektaş, Kırsal Kalkınma ve Ör-
gütlenme Şube Müdürü İsmail 

Erdem, Akçakent İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Mustafa Genç ile 
teknik personeller yer aldı. 
 Heyet, Büyükabdiuşağı, Kü-
çükabdiuşağı ve Mahzenli köylerin-
de muhtarlar ve üreticilerle buluştu.
 iyaretlerde üreticilere, Kırsal 
Kalkınma Yatırımları destekleri, yeni 
destekleme modeli, Tarım ve 
Orman Bakanlığı ile İl Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen projeler ile B-
Reçete uygulaması hakkında detaylı 
bilgiler verildi. 
 Yetkililer, söz konusu destek 
ve uygulamaların üretimde verimlili-
ği artırmayı, maliyetleri düşürmeyi 
ve sürdürülebilir tarımı teşvik etme-
yi amaçladığını ifade etti.
 Program kapsamında ayrıca 
üreticilerin sahada karşılaştıkları so-
runlar, talepler ve beklentiler de din-

lendi. Soru-cevap şeklinde gerçek-
leştirilen görüşmelerde çiftçiler, ya-
şadıkları sıkıntıları doğrudan yetkili-
lere ileterek çözüm önerileri üzerine 
karşılıklı fikir alışverişinde bulundu.
 Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, bu tür saha çalışmala-
rının üretici memnuniyetini artırdığı-
nı ve tarımsal politikaların daha 
etkin uygulanmasına katkı sağladı-
ğını belirtti. 
 Açıklamada, üreticilerle bir-
likte üretimin güçlendirilmesine yö-
nelik çalışmaların kararlılıkla sürdü-
rüleceği vurgulandı.
 Kırşehir genelinde devam 
eden ziyaretlerin önümüzdeki dö-
nemde daha da yaygınlaştırılması 
ve daha fazla üreticiye ulaşılması he-
defleniyor. 
(FİLİZ ÖZ)

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, top-
lumda sağlıklı yaşam 
bilincini yaygınlaştır-
mak ve özellikle ço-
cukların erken yaşta 
doğru alışkanlıklar 
kazanmasını sağla-
mak amacıyla çalış-
malarını sürdürüyor. 
 Bu kapsam-
da, 4-6 yaş Kur’an 
Kursu öğrencilerine 
yönelik düzenlenen 
farkındalık etkinliği, 
hem öğretici hem de 
eğlenceli anlara 
sahne oldu.
 “Benim Ku-
lübüm Yeşilay” pro-
jesi çerçevesinde 
gerçekleştirilen et-
kinlikte, Yeşilay gö-
nüllüleri minik öğ-
rencilerle bir araya 
geldi. 
 Programda 
çocuklara Yeşilay’ın 
faaliyetleri tanıtılır-
ken, sağlıklı yaşamın 
önemi yaş grupları-
na uygun bir anla-
tımla aktarıldı. Özel-

likle zararlı alışkan-
lıklardan uzak dur-
manın gerekliliği, ço-
cukların anlayabile-
ceği basit ve etkili ör-
neklerle anlatıldı.
 Eğitim süre-
cinde çocukların dik-
katini canlı tutmak 
amacıyla interaktif 
yöntemler kullanıldı. 
Gönüllüler, soru-
cevap etkinlikleri ve 
küçük oyunlarla ço-
cukların konuya aktif 
katılımını sağladı. 
Böylece minik öğ-
renciler hem eğlene-
rek öğrendi hem de 
sağlıklı yaşam konu-
sunda temel bilgiler 
edindi.
 Etkinlik sa-
dece bilgilendirme 
ile sınırlı kalmadı. 
Programın devamın-
da düzenlenen yüz 
boyama etkinliği ve 
çeşitli oyunlarla ço-
cukların keyifli vakit 
geçirmesi sağlandı. 
 Renkli gö-
rüntülere sahne olan 

etkinlikte, çocukların 
mutluluğu yüzlerine 
yansırken, eğitici fa-
aliyetlerin eğlenceyle 
birleştirilmesi dikkat 
çekti.
 Program so-
nunda öğrencilere 
Yeşilay bilekliği hedi-
ye edilerek günün 
anısına küçük hatıra-
lar sunuldu. Bu hedi-
yelerle birlikte ço-
cukların Yeşilay bilin-
cini günlük hayatla-
rında da hatırlamala-
rı hedeflendi.
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, etkinliğin öne-
mine vurgu yapıla-
rak şu ifadelere yer 
verildi:
 “Benim Ku-

lübüm Yeşilay proje-
si kapsamında gö-
nüllülerimiz tarafın-
dan 4-6 yaş Merkez 
Kur’an kursu öğren-
cilerine yönelik Yeşi-
lay tanıtımı ve ‘Sağ-
lıklı Yaşam’ sunumu 
yapıldı. 
 Sonrasında 
ise öğrencilerimize 
Yeşilay bilekliği hedi-
ye edilerek yüz bo-
yama ve çeşitli et-
kinlikler düzenlendi. 
Faaliyetleri için gö-
nüllülerimize teşek-

kür eder, minik öğ-
rencilerimize sağlıklı 
bir hayat dileriz.”
 Yetkililer, 
sağlıklı yaşam alış-

kanlıklarının küçük 
yaşlarda kazandırıl-
masının bireylerin ge-
lecekteki yaşam kali-
tesi açısından büyük 
önem taşıdığını be-
lirtti. Bu tür etkinlik-
lerle çocukların bi-
linçlendirilmesinin, 
toplum genelinde 
sağlıklı nesillerin ye-
tişmesine katkı sun-
duğu ifade edildi.
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi’nin ben-
zer eğitim ve farkın-
dalık çalışmalarına 
önümüzdeki süreçte 
de devam edeceği 
belirtilirken, özellikle 
çocuklara yönelik 
projelerin artırılması-
nın hedeflendiği kay-
dedildi. 
 Düzenlenen 
etkinlik, hem eğitici 
yönü hem de eğlen-
celi içeriğiyle çocuk-
ların hafızasında 
güzel bir gün olarak 
yer etti. 
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Çocuklar Hem

Öğrendi Hem Eğlendi

Kırşehir’de Tarım 
Ekipleri Köy Köy Geziyor
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7'de
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7'de
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 Kırşehir Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü’ne bağlı Kırşehir 
Gençlik Merkezi, Rize’den gelen 
Milli Düşünce Topluluğu gönül-
lülerini ağırladı. 
 Farklı şehirlerden genç-
leri bir araya getiren ziyaret 
programı, hem kültürel etkile-
şim hem de sosyal kaynaşma 
açısından önemli bir buluşmaya 

sahne oldu.Kırşehir’e gelen gö-
nüllü heyet, program kapsa-
mında şehrin tarihi ve manevi 
değerlerini yakından tanıma fır-
satı buldu. 
 Ziyaretin ilk durağı, 
Türk halk müziğinin unutulmaz 
ismi ve “Bozkırın Tezenesi” ola-
rak bilinen Neşet Ertaş’ın meza-
rı oldu. Burada gerçekleştirilen 

ziyarette, büyük ozanın hayatı, 
eserleri ve Türk kültürüne kat-
kıları hakkında bilgiler paylaşıl-
dı. 
 Gençler, Neşet Ertaş’ın 
hatırası önünde duygu dolu 
anlar yaşadı.
 Programın devamında 
gönüllüler, Kırşehir’in tarihi me-
kanları ve müzelerini gezerek 

şehrin köklü geçmişine tanıklık 
etti.  Anadolu’nun önemli kültür 
merkezlerinden biri olan Kırşe-
hir’in tarihi dokusu, ziyaretçilere 
rehberler eşliğinde anlatıldı. 
 Bu sayede gençler, 
hem geçmişten günümüze uza-
nan kültürel mirası yerinde 
görme hem de bilgi edinme im-
kânı buldu.

Şehirler Arası Gönül 
Köprüsü Kırşehir’de Kuruldu

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı Kırşehir Gençlik 
Merkezi, gençlerin hem bilgi biri-
kimlerini artırmak hem de manevi 
değerlerle daha yakından buluşma-
larını sağlamak amacıyla önemli bir 
etkinlik düzenliyor. 
 “Şefkat Güneşinin İzinde: 
Siyer Bilgi Yarışması” adıyla gerçek-
leştirilecek organizasyon, 18-25 yaş 
arası gençleri bir araya getirecek.
 Gençlerin Peygamber Efen-
dimiz Hz. Muhammed’in (sav) 

örnek hayatını daha iyi tanımalarını 
hedefleyen yarışma, aynı zamanda 
katılımcılara değerler eğitimi açısın-
dan önemli kazanımlar sunmayı 
amaçlıyor. 
 Yarışmaya katılacak genç-
ler, İrfan Yücel’in kaleme aldığı 
“Peygamberimizin Hayatı” adlı eser 
üzerinden hazırlanacak sorularla 
bilgi düzeylerini ölçme fırsatı bula-
cak.
30 NİSAN’DA CACABEY GENÇ-
LİK MERKEZİ’NDE

 Yarışma, 30 Nisan 2026 ta-
rihinde Kırşehir’de bulunan Caca-
bey Gençlik Merkezi’nde gerçekleş-
tirilecek. Katılımcılar, hem bilgi ya-
rışmasına katılacak hem de farklı şe-
hirlerden gelen gençlerle tanışarak 
sosyal bir ortamda bulunma imkânı 
elde edecek. 
 Etkinliğin, gençler arasında 
kaynaşmayı artırması ve ortak de-
ğerler etrafında buluşmayı güçlen-
dirmesi bekleniyor.
ÖDÜLLER GENÇLERİ BEKLİYOR
 Yarışma sonunda dereceye 
giren katılımcılar çeşitli ödüllerle 
ödüllendirilecek. Birinciye akıllı tab-
let, ikinciye akıllı saat, üçüncüye ise 
bluetooth kulaklık verilecek. Bunun 
yanı sıra jüri değerlendirmesi sonu-
cunda mansiyon ödüllerinin de sa-
hiplerini bulacağı ifade edildi.
 Kırşehir Gençlik Merkezi yet-
kilileri, ödüllerin gençlerin motivas-
yonunu artırmayı amaçladığını be-
lirtirken, yarışmanın asıl amacının 
Peygamber Efendimizin hayatını öğ-
renmek ve bu doğrultuda bir bilinç 
oluşturmak olduğuna dikkat çekti.
“EN BÜYÜK ÖDÜL O’NU TANI-
MAKTIR”
 Kırşehir Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan açıklamada, tüm 
gençler bu anlamlı etkinliğe davet 
edilerek şu ifadelere yer verildi:
 “Peygamber Efendimiz’in 
(sav) hayatını daha yakından tanı-
maya ve öğrendiklerimizi ödüllerle 
taçlandırmaya var mısın? Yarışmaya 
başvuran 18-25 yaş arası gençleri-
mizi bu anlamlı yarışmaya davet edi-
yoruz. 

“Şefkat Güneşinin İzinde”
Yarışması 30 Nisan’da

 Trendyol 
Süper Lig’in 31. haf-
tasında Galatasaray, 
konuk ettiği Fener-
bahçe’yi 3-0 mağlup 
etti.
 Maçtan da-
kikalar (İkinci yarı)
56. dakikada 
Sane’nin pasında 
topla buluşan Torre-
ira’nın ceza sahası içi 
sağ çaprazdan yaptı-
ğı vuruşta meşin yu-
varlak uzak köşeden 
ağlara gitti. 
 Pozisyonun 
ardından VAR’ın uya-

rısıyla ofsayt olduğu 
gerekçesiyle gol ge-
çerli sayılmadı.
 60. dakika-
da Barış Alper Yıl-
maz’ın uzun pasında 
sağ kanatta topla bu-
luşan Sane, pasını 
Yunus Akgün’e bı-
raktı. Yunus, ceza sa-
hası sağ tarafında 
Oosterwolde’nin mü-
dahalesiyle yerde 
kaldı. Mücadelenin 
hakemi Yasin Kol pe-
naltı noktasını gös-
terdi.
 62. dakika-

da penaltı kullanıl-
madan önce uyarıla-
ra rağmen kalesine 
geçmeyen Ederson, 
ikinci sarı karttan kır-
mızı kart görerek 
oyundan atıldı.
 67. dakikada 
kazanılan penaltı atı-
şında topun başına 
geçen Barış Alper Yıl-
maz, meşin yuvarla-
ğı ağlara gönderdi. 
2-0
 73. dakika-
da Semedo’nun ara 
pasında ceza sahası 
içinde topla buluşan 

İsmail Yüksek'in, al-
tıpasın sağından 
yakın köşeye yaptığı 
vuruşta kaleci Uğur-
can Çakır meşin yu-
varlağı kornere çeldi.
 82. dakika-
da sağ taraftan 
Lang’ın kullandığı 
kornerde Abdülkerim 
Bardakcı’nın kafa vu-
ruşunda penaltı nok-
tası solunda topu 
kontrol eden Osim-
hen’in vuruşunda ka-
leci Mert Günok 
meşin yuvarlağı kor-
nere çeldi.

Trendyol Süper L�g:
Galatasaray: 3 - Fenerbahçe: 0

 Türkiye Güreş Federasyonu tarafından Kars'ta düzenlenen 
U15 Türkiye Güreş Şampiyonası sürüyor. Şampiyonanın üçüncü gü-
nünde minderde kadınlar mücadele etti.
 Türkiye Güreş Federasyonu tarafından İsmail Aytemiz 
Spor Salonu'nda gerçekleştirilen U15 Türkiye Güreş Şampiyonası-
na 81 ilden bin 504 sporcu katıldı. Erkekler kategorisindeki müsa-
bakaların ardından kadın sporcuların da katıldığı şampiyona renkli 
görüntülere sahne oluyor.

U15 Türkiye 
Güreş Şampiyonası

 Kars'ta devam ediyor


	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\1.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\2.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\3.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\4.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\5.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\6.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\7.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\28 nisan pdf\8.pdf‎
	Sayfa 1


